

闯入ATP巡回赛决赛

吴易昺创中国大陆男网最好成绩

新报讯【记者 苏娅辉】顶住头号种子、世界排名第8的弗里茨的全场20记Ace球攻势,吴易昺以6(3):7、7:5、6:4上演逆转好戏,职业生涯首次击败Top10选手,闯入ATP250达拉斯公开赛男单决赛,成为公开赛年代首位闯入ATP巡回赛男单决赛的中国大陆球员。

去年美网,吴易昺就曾取得公开赛年代以来,中国大陆男球员在大满贯正赛的历史首胜,并一路闯进第3轮创造历史。此番闯入决赛,他再次创造新历史。吴易昺收获150个积分,即时排名升至第76位,继续刷新中国大陆男网单打最高排名。“比赛时我没太多想比分和结果,就希望把最好的自己展现出来。”决赛中,吴易昺将迎战赛会5号种子、世界排名第39位的美国名将伊斯内尔,后者职业生涯30次打进巡回赛单打决赛,拿到16个冠军。吴易昺表示,重点要在接发球上做得更好。



新华社发

WTA500阿布扎比站女双半决赛中,“津花”张帅搭档史蒂芬妮以7:5、6:3击败加藤未唯/尼库莱斯库,将在决赛中对阵青山修子/詹皓晴。这是张帅职业生涯第25次闯进女双决赛,此前的成绩是12冠12亚。赛后,WTA官方网站列出张帅过去12个月的搭档名单,她在近一年内更换了16个搭档。张帅的善良在巡回赛中为她赢得了好

人缘,很多选手都愿意与她搭档。

女单半决赛中,郑钦文以4:6、6:1、4:6惜败于赛会8号种子、世界排名第19位的萨姆索诺娃,后者将与赛会2号种子、世界排名第9的本西奇争冠。接下来,张帅和郑钦文均将转战WTA500多哈站。正赛签表显示,张帅首轮迎战两届大满贯冠军科维托娃,郑钦文首轮将面对赛会5号种子、希腊名将萨卡里。

杨帆若无法回归 津门虎有预案

新报讯【记者 赵睿】综合各方消息,天津津门虎似乎已做好中卫杨帆无法继续效力的准备,计划引进长春亚泰的韩鹏飞。天津足球旧部郭皓的回归也在逐渐成为可能,教练组还与部分因为种种原因想要换一个平台踢球的球员保持着联系。

本周日津门虎海口集中,开始新赛季的备战。据了解,津门虎续约的工作进展比较顺利,合同到期的上赛季主力、主要轮换队员大部分能够留下,阵容保持相对稳定。新赛季需要补强的位置不是很多,

内援引进数量较之前两个赛季动辄两位数相比大幅下降,有消息称计划引进4到5人,但实际可能会有调整,引援是动态的。新赛季津门虎是中游实力的队伍,而恢复主客场之后,竞争将变得更加激烈,所以内援引进的策略有所调整,对具备中超经历、当打之年的球员考虑得更多一些。

上赛季津门虎中卫首选是“安杜哈尔+杨帆”组合,后者表现有目共睹。新赛季北京国安阵容重组,部分没有达到要求的老将离队,27

岁的杨帆在主教练斯坦利计划之内,津门虎欲引进杨帆的难度还是比较大的。未来一段时间津门虎和国安同在海口春训,两家俱乐部有机会坐下来谈谈。不过,津门虎清楚此桩转会的不确定性,1993年出生的韩鹏飞曾有留洋经历,年龄处于职业黄金期,顺理成章地进入津门虎视野。郭皓有意回归也是再正常不过的事情,在津门虎组建初期,就尝试将他召回。

还有与津门虎走得较近的球员,教练组正在统筹考量,暂时没有披露进展,本周陆续会有比较确凿的消息。

新春伊始国字号练兵忙

新春伊始,多支男女足国字号队伍踏上海外拉练旅途,其中男足两支梯队和女足国家队的任务尤为艰巨。

目前正在克罗地亚“以赛代练”的U20男足,近期和同年龄段的拉脱维亚队进行了热身赛,双方2:2战平。目前队伍大多数时间保持一天三练,在实力短期之内难有较大提升的情况下,体能是可以取得立竿见影效果的突破口。陆续与克罗地亚、斯洛文尼亚、立陶宛等队热身

之后,U20男足将直飞乌兹别克斯坦,参加3月在那里举行的U20亚洲杯。

U17男足目前正在珠海索卡体育训练基地埋头苦练,为了减少不必要的打扰,队伍训练场地完全封闭。U17男足3月至4月期间先后前往阿联酋、西班牙等地寻求高水平热身赛,直到5月初前往泰国参加U17亚洲杯前,队伍计划踢大约20场左右。本届U17亚洲杯分组抽签将在3月30日进行。

女足国家队10日出发前往西班牙,当地时间14日与皇家贝蒂斯女足交锋,16日对阵瑞典女足,19日与维尔瓦竞技女足热身,22日迎战爱尔兰女足。主教练水庆霞坦言,防守是队伍备战重点,晋级8强难度不小。

U24男足亚运队在佛山的集训已到尾声,明天前往阿联酋约战多支西亚球队,计划踢10场左右比赛。3月下旬直接赶往新西兰,参加3月23日、26日与新西兰U23国足的两场热身赛。

新报记者 赵睿

乔尔杰维奇强调中国男篮要做好当下

新报讯【记者 苏娅辉】为备战2023年男篮世界杯亚大区预选赛第六窗口期的比赛,中国男篮于2023年2月1日-19日在上海崇明体育训练基地进行集训。中国男篮主帅乔尔杰维奇在公开课接受采访时对集训的情况进行了介绍。

中国男篮主教练乔尔杰维奇表示:“球员给我的反馈非常积极,非常愿意上场打球。现在需要把这些转换到比赛中,我们每天在按计划进行。”谈及世预赛第六窗口期比

赛,乔尔杰维奇表示,要做好当下。“今天的目标就是完成今天的训练,然后是接下来的训练和第一场热身赛,随后还会有新的计划和另一场热身赛,最后才是窗口期的比赛。我们要有紧迫感,但不能着急。”

集训队队员曾凡博表示:“每一次到国家队集训都是抱着相同目标,希望可以学习更多,可以更多帮助到队伍。”老将周鹏表示:“在新的一届国家队中,有新的目标,新的体验,也能跟新的教练学习新的知

识。”王哲林说:“大家都在适应、磨合,我们要学习教练说的每一个细节,无论是进攻还是防守,这种细节方面的问题需要思想上更集中做好每一堂训练课。”

乔尔杰维奇再次强调,不仅看重球员的篮球技能,同样对球员的个人品质有很高的要求。他透露,下次集训还会增加新鲜血液。“希望新入选的球员能够珍惜这次机会,实际上我的名单里还有更多新面孔,在下次名单中会有更多新的名字出现。”

皇马五捧世俱杯 荣升“百冠豪门”

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨,皇马在世俱杯决赛中5:3击败了利雅得新月,队史第五次捧起该赛事冠军奖杯。这个冠军让皇马俱乐部的冠军总数达到100个,成为了真正的“百冠豪门”。

由于南美解放者杯冠军弗拉门戈在世俱杯半决赛中意外输球,皇马在这场决赛迎来了亚冠冠军利雅得新月,比赛难度并不是很大。维尼修斯、本泽马与巴尔韦德联手打进5球,尽管利雅得新月也3度攻破皇马球门,但“银河战舰”最终还是以5:3取胜。

这场胜利不仅是皇马第五次捧得世俱杯,也让俱乐部的冠军总数达到100个。单项奖方面,表现出色的维尼修斯荣获最佳射手“金靴奖”、巴尔韦德获得“银靴奖”。此外,皇马还被赛事组委会授予公平竞赛奖。

这个冠军对于主教练安切洛蒂来说意义非凡,这是他执教球队赢得的第9冠,暂时稳住了帅位。由于本赛季在西甲比赛中积分落后于巴萨,安切洛蒂一度被传赛季结束后将执教巴西国家队。至少从目前来看,这个冠军将鼓励皇马战斗到赛季末。

亚洲室内田径锦标赛 中国队次日再获两铜



新华社发

新报讯【记者 高洪志】2023亚洲室内田径锦标赛昨天在塔吉克斯坦阿斯塔纳继续进行,继比赛首日斩获1金1银1铜后,中国田径队又收获两铜,奖牌累积到5枚。

昨天中国队收获的两枚铜牌分别是陈婷参与的女子三级跳远项目和樊添瑞参与的男子400米项目。此前陈婷曾在2016年U20田径世锦赛中夺得女子三级跳远项目的金牌,此次比赛她在前三跳中发挥正常,凭借第二跳的13米28以第三名的身份进入后三跳,并在第五跳将成绩提升至13米52,最终收获铜牌。

男子400米决赛争夺更加精彩,两名中国选手樊添瑞和顾晓飞虽然实力与顶尖选手还有差距,但他们不服输的精神凸显了中国田径正在崛起的现实,开赛后俩人落在了末尾,并被拉开一定差距,不过他们在最后一圈奋起直追,最终樊添瑞以47秒30的成绩拼得一枚铜牌,顾晓飞也以48秒60的成绩追到第5名。

新冠疫情后,中国田径队得到了更多参加国际比赛的机会,这对刚刚崛起的中国队无疑是期待已久的好事,本以为新冠疫情会影响国家队的备战节奏,但通过比赛成绩看出,国家队年轻人的培养节奏没有被打乱,坚持下去可以期待他们在更大舞台上的表现。